
ATA DA SESSÃO Ne XXXX1 - ORDINÁRIA - DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, 

REALIZADA NO DIA 20 DE MARÇO DE DOIS MIL E TREZE. 

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte de março de dois mil e treze (20.01.2013), foi 
iniciada a sessão do CONFE Conselho Federal de Estatística em sessão ordinária. A presidente 
do C O N F E , Sra. Elisabeth Borges Gonçalves, dá início à sessão. A Presidente convida para 
secretariá-la o Estatístico ANTÔNIO CARLOS Ferreira dos Santos. Presente os Conselheiros 
ROGÉRIO Garber Ribeiro, GONÇALO Alves Bezerra, ELISABETH Borges Gonçalves, MAURÍCIO 
Pinho Gama, LUIZ CARLOS da Rocha, LÉSSIO Lourenço Nunes, ANDRÉ Gustavo Guimarães da 
Cunha. Os Conselheiros JOIL Teixeira Operti e RICARDO da Costa Silva, justificaram ausência. A 
seguir, 1 - NOTIFICAÇÃO - A Presidente informou que a notificação encaminhada ao CONFE, 
pela Associação Brasileira de Pesquisadores de Mercado, Opinião e Mídia (ASBPM) e 
Associação Brasileira de Empresas de Pesquisa (ABEP), foi devolvida ao remetente devido ao 
prazo para retirada da mesma ter ultrapassado 30 dias. Tal fato deu-se em virtude das férias 
da Presidente no período. O Conselheiro Antônio Carlos ficou de verificar junto a CG 
(Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania) qual documento foi encaminhado pela 
(ASBPM) e (ABEP) e anexado ao Projeto de Lei Complementar. 2 - ANDAMENTO DA 
DELEGACIA 7? REGIÃO - Foi solicitado ao CONFE, contribuição 

P a r a verificou-se a impossibilidade do CONFE efetivar tal 
contribuição. 3 - SITUAÇÃO CONRE 6« REGIÃO - O Coordenador Técnico do CONFE Sr. William 
de Souza Cardozo fará a publicação no Diário Oficial na semana de 25 a 28 de março para a 
criação do CONRE 6 3 região. Em seguida, será informado o nome da pessoa que ficará 
responsável pelos atos administrativos para efetivar a criação do CONRE 6 â região. 4 -
REUNIÃO NO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO E FÓRUM DAS PROFISSÕES REGULAMENTADAS 
DIA 21/03/2013 EM BRASÍLIA - Foi solicitado ao Coordenador Técnico Sr. William de Souza 
Cardozo, falar com o Dr. Pedro, advogado do CONFE, para representar o Conselho no Fórum, 
pois o mesmo encontra-se em Brasília. 5 - CONSIDERAÇÕES SOBRE ATUAÇÃO DO CONRE 5? 
REGIÃO - Em virtude de diversas reclamações, foi solicitado ao Sr. William levantar a 
profundidade dos problemas naquele CONRE, para posterior decisão do CONFE. 6 - REVISÃO 
DAS RESOLUÇÕES DO CONFE - Foi comentado da necessidade de revisão urgente das 
Resoluções do CONFE. 7 - SOLICITAÇÕES DE DADOS CADASTRAIS - CRESCI DF - Foi aprovado 
o encaminhamento ao CRESCI DF de informações cadastrais do CONFE. 8 - ASSUNTOS GERAIS 
- Foi aprovado o encaminhamento de ofício aos CONRE's alertando de comunicações 
expedidas pelos mesmos, que causam interferências nos demais CONREs. A Comissão de 
Informática deverá encontrar solução para o cadastro do CONFE. Fica criada a Comissão de 
Tomada de Contas e Orçamento composta pelos Conselheiros Léssio Lourenço Nunes, Ricardo 
da Costa Silva, Gonçalo Alves Bezerra e André Gustavo Guimarães da Silva, bem como a 
Comissão de Ética composta pelos Conselheiros Luiz Carlos da Rocha, Antônio Carlos Ferreira 
dos Santos e Rogério Garber Ribeiro. Nada mais sendo dito, a presente sessão ordinária foi 



encerrada às vinte horas de dez minutos pela Presidente, e eu, Antônio Carlos Ferreira dos 

Santos, secretariei esta sessão ordinária. Rio de Janeiro, 20 de março de 2013. 

Elisabeth Borges Gonçalves 

Presidente do CONFE 

Antônio Carlos Ferreira dos Santos 

Secretário da sessão 


